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POT 3. Matematika 1

Pro skupiny tutor· : L. Bauer, M. Matulová, M. Mikulík

Termín odevzdání: Nejpozd¥ji dva týdny p°ed zkou²kou

Zp·sob odevzdání ur£í tutor. Práci m·ºete napsat ru£n¥, av²ak se slu²nou
úpravou, musí být podepsaná a listy musí být pevn¥ spojeny.

Vypracoval: M. Mikulík. V p°ípad¥ nejasností v zadání kontaktujte zadavatele
na tel. 601305677, nebo svého tutora. Po°i¤te si kopii odevzdaného POTU,

musíte si ji vzít ke zkou²ce !!!

P°íklad 1 �e²te systém lineárních rovnic

x1 − 2x2 − 3x3 = 1
−x1 + 4x2 − 5x3 + 4x4 = −4
−2x1 + 4x2 + x3 + 2x4 = 4
3x1 − 7x2 − 5x3 − 3x4 = −3

Prove¤te zkou²ku.

P°íklad 2 Ur£ete hodnotu determinantu∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
1 2 4 −3 0
1 0 3 −1 0
3 2 1 0 2
−1 2 −1 0 2
−2 1 0 0 2

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
a) rozvojem podle n¥kterého °ádku nebo sloupce
b) pomocí elementárních transformací

P°íklad 3 Je dána matice

A =


1 2 3 4
−1 0 2 1
1 0 −1 0
−3 1 4 2

 .

Najd¥te inverzní matici A−1. Prove¤te zkou²ku.
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